Příručka kutila

Máme Vás nabídku, jak ušetřit! Pokud máte alespoň trochu „zlaté české ručičky“, nemusíte platit za zaměření a montáž, jen za skutečně dodané zboží. Pokud se tak rozhodnete, ušetříte 5% za vyměření, když si pak provedete i montáž, máte v kapse dalších 10%! Celkem to dělá 15% a to už určitě za to stojí! Měřit dokáže snad každý, metr, tužku a papír doma máte, a nářadí se doma taky najde. Montáž žaluzií je celkem nenáročná, pouze záleží na správném vyměření velikosti žaluzie. 

                                                       Návod na zaměření
· Žaluzie pro šroubovaná okna (tzv. okna paneláková)
· Okno si rozšroubujeme a změříme šířku toho nejmenšího rámu, od které odečteme 2mm. Výšku změříme obdobně, tady nic neodečítáme.
· Žaluzie pro kastlíková okna

U takovýchto oken měříme šířku a výšku skleněné výplně. K šířce přičteme 1 cm, k výšce přičteme taktéž 1 cm. Pokud chcete žaluzii fixovanou vodící strunou, tak to uveďte při objednávce.
· Interiérová žaluzie do prostoru
Změříte šířku a výšku skleněné výplně, popřípadě velikost plochy, kterou chcete mít zastíněnou. Nezapomeňte uvést, na které straně má být ovládání, popřípadě zda má být žaluzie fixovaná a kam ji připevníme – strop nebo do boku.
· Žaluzie na plastová či dřevěná Euro okna
Změříte šířku a výšku skleněné plochy bez gumového těsnění. Uveďte stranu, na které má být ovládání a jak hluboko je sklo od povrchu rámu – výšku zasklívací lišty.
